



Преобразете спалнята си с възглавници, плик за олекотен юрган (или друга завивка) и волани за легло, като използвате отиващи си печатани и едноцветни платове .



Като започнете с изкуствен велур, подплатен с флийс или цветни поставки за хранене, направете чантата със закопчалка със сгъване от Глава 9, подходяща за всеки сезон и всеки повод.



© KRIBER



Ушийте квадратна покривка, която пасва на повечето маси и комплект салфетки, в който да държите любимите си прибори. В Глава 13 ще намерите подробни инструкции.

„Облечете“ прозорците си, като направите собствени пердета и ги оставите да се надиплят на вълни до пода. Обърнете на Глава 15 за инструкции.



Ако искате набързо да освежите една стая, опитайте да ушите калъпки за възглавници с ръбове, като използвате няколко платнени салфетки. Вижте колко лесен е този проект в Глава 14.



С проста кройка и малко шиене може да превърнете свит вълнен пуловер в тази модерна зимна шапка, която ще намерите в Глава 19.

Проста или украсена, тази наметка от флийс (в Глава 6) и отиващата към нея възглавницата от тениска (в Глава 5) са идеални допълнения към хола или общежитието.



Превърнете една добра тениска в калъфка за декоративна възглавничка. Ръкавите се пъхат в задната част и са страхотни за криене на играчки или на дистанционното. В Глава 5 може да намерите подробни инструкции.



Имате хубава блуза с петно или дупка на нея? Подарете ѝ нов живот, като наредите и зашиете няколко джоба върху повреденото място. Лесно е за правене, ако използвате кройката за джоб в Глава 11.



За да направите тази забавна, бърза и модерна поличка, трябва да вземете дънкова пола, да я отрежете наполовина и да добавите малко къдрички и подходяща връзка.

Инструкциите ще намерите в Глава 8.

Изработете модерна тясна покривка за маса с две лица и съответните салфетки, за да освежите следващото хранене. Намерете инструкции за всеки проект в Глави 12 и 13.



Добре съчетаните
десени на тези
пижами ги правят
подходящи за всяка
стая на къщата.
Направете ги за себе
си или за някой друг
– или за всички!
Лесните инструкции
ще намерите в Глава
8.



Купонясвайте, пазарувайте или
просто се разхождайте в тази лека
и проветрива рокля. Вижте колко е
лесна и бърза за правене в Глава
19.



Запазете лаптопа си с помощта на този лесен за ушиване калъф. Отворете на Глава 19, за да разберете как да го направите.

Фидо също се нуждае от легло и кой е казал, че то не може да отива на декора в стаята? Изберете забавен плат и ушийте това цветно (и лесно за пране) легло за домашни любимци от Глава 14.

